
 

 

 
Сири, Вино та класична музика 

 
Маршрут Київ-Біла Церква-

Галайки-Київ 

Тривалість 1 день 

 

               Програма екскурсії 

Щоб ви могли вчасно дістатися місця посадки, незважаючи на можливі обмеження руху 

транспорту під час повітряної тривоги, у цьому турі передбачено два місця старту — на 

правому та лівому березі. Зверніть увагу, що час посадки на кожному місці відрізняється. 

9:00 Збір групи біля станції метро "Чернігівська". 

9:30 Збір групи біля станції метро "Іподром". 

Переїзд до Білої Церкви. У старому костелі, збудованому у 1812 році на кошти Ксаверія 

Браницького, для вас зіграють невеличкий святковий концерт. Костел Іоанна Хрестителя - 

пам’ятка національного значення та архітектурна візитівка міста. Всередині костелу ви 

можете побачити унікальну ліпнину, яка коштувала дорожче, ніж все інше будівництво, і 

була зроблена італійськими майстрами. Зараз у костелі діє Будинок органної музики, а 

також проводяться богослужіння римо-католицькою парафією. 

Переїзд в Галайки на унікальну козину ферму. 

Тут ми поринемо у життя ферми та сироварні. Надихнемося історією створення та 

ентузіазмом господарів. Познайомимось з кізоньками та кроликами. Зробимо кумедні 

фото.  

Святковий обід - кутя, гарячі страви, соління та домашні смаколики. 

Дегустація різних видів крафтового сиру під келих червоного вина. На фермі ви зможете 

придбати сири та фермерську продукцію, щоб порадувати чи зробити гарні подарунки 

рідним.  

Повернення до Києва орієнтовно о 18:00. 

 

 

 

 



 

                    У вартість в ходить                           У вартість не входить 

                         Х 

     проїзд комфортабельним автобусом                           
     супровід гідом-екскурсоводом                                     особисті витрати,суверніри                               
     Харчування: святковий обід  
     Дегустації: сир, вино  
     Розваги: концерт                                                                                       
 

      
                                 

  

  

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


